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o CucTeMbI MaccoBOTO OOCIYKUBAHSI
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ATPETATUBHBIN ITOJIXOI K
OOPMAJINBAITNU MOJIEJIMPOBAHUI

YcramaBamBaercsa PYHKIMA 3aBUCHMOCTH MEKTY
BXOJHBIM 1 BBIXOTHBIM 3HAYEHMIEM

y=kx, y(©)=kx(t), y=F(x) ?
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TABJIMYHOE ITPEJICTABJIEHUE MOJIEJIU

Boix/BX |yl y2 ¥3 yad
vl x1x2

ye

E: x1x%2

va x1x2 x1x2




[PA®OBOE IIPEJICTABJIEHUE MOJIEJIU
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CXOJJACTUYECKASA MOJIEJIB

Boix/BX |yl y2 y3 v
vyl x1x2(0,9)

Ve

V3 x1x2

v K1x2 x1x2{0,1)




CHUCTEMBI MACCOBOT'O OBCJIVIKBAHUS

AvucuunnuHa oyepean AucumunnunHa obcnyKuBaHu s

BX0oAHOW NOTOK

— ouepefib —> oY




